Levenhuk Heritage BASE binokli

Uzmantbu: Nekad neskatieties ar 8o ierici tieSi uz Sauli, jo tas var

izraistt acu bojajumus vai pat aklumu.

Levenhuk Heritage BASE ir uzticami binokli izturiga ¢aula, kas izgatavota
no aluminija sakauséjuma. Pilna izméra Poro prizmas ar vairakiem
parklajumiem nodrosina asus un skaidrus attélus. Sériju izstradajis
Levenhuk kopa ar slaveno Kazanas optiski-mehanisko ripnicu. Par
binokli:

* Augstas kvalitates Poro prizmas, kas izgatavotas no vairakkart pilniba
parklata BK10 optiska stikla;

* Centrala fokusa un asuma reguléSanas mehanismi;

 |zturigs metala korpuss;

* Gumijoti acu cilindri;

« Plass darbibas temperattras diapazons: no -40 lidz +50 °C;

 Vintage konstrukcija.

Komplekta ietilpst: binokli, okulara puteklu vacini (iznemot Heritage BASE
15x50), siksna, aizsargapvalks, izgatavots no maksligas adas, lietotaja
rokasgramata un garantija.

Garantija: mdzZa. Stkakam detalam, ladzu apmekl&jiet masu majaslapu:
lv.levenhuk.com/noteikumi_un_nosacijumi/#garantija

Sikaka lietotaja rokasgramata ir pieejama lejupieladei vietné
www.levenhuk.com/download

RaZotajs patur tiesibas veikt izmainas produktu piedavajuma un
tehniskajos raksturojumos bez iepriekséja bridindjuma.

BuHoknu Levenhuk Heritage BASE

BHUMAHWE: He cMoTpuTe B 61HOKNb Ha ConHue! 310 MoreT

NPUBECTU K HEO6PaTVMbIM MOBPEHAEHUAM 3pEHUA.

Levenhuk Heritage BASE — HagerHble GUHOKMM B KOPMycax NOBbILLEHHOM
NPOYHOCTY U3 aNIOMUHWMEBOTO Crnaga. [onHopasMepHbie Npu3Msl Porro ¢
MHOIOC/IOMHbIM MPOCBETIIEHUEM CO3LAI0T HETKOE U ACHOE U306parKeHMe.
Cepwa paspaboTtaHa KomnaHueit Levenhuk coBMecTHo co BceMmpHO
M3BECTHBIM POCCUIMCKM Ka3aHCKIM OMTUKO-MeXaHWHeCKM 3aBOL0M
(KOMB3). OcobeHHoCTM:

* BbicoKoKauecTBeHHble Mpu3Mbl Porro 13 onudeckoro ctexna BK10 ¢
MHOMOC/I0MHbBIM MPOCBETIEHEM BCEX 3/1EMEHTOB;

* MexaHW3M LieHTpanbHoM GOKYCUPOBKYM W HACTPOMKa AMOMTPUIL;

* MeTannn4eckuit Kopryc NOBbILLEHHOM NPOYHOCTY;

* Pe3unHoBble HarmasHmKK;

* YBenuYeHHbI AnanasoH pabounx Temnepartyp: ot -40 go +50 °C;

* BUHTaYKHbIM OM3aMH.

KoMnneKT noctaBku: BUHOKIb, KPILLIKK OKYNAPOB (KpoMe Mofdenu Heritage
BASE 15x50), peMeHb, 3aLLUTHbIN MOACYMOK U3 UCKYCCTBEHHOM KOMM,
VHCTPYKLMA N0 3KCMyaTaLyn U rapaHTUMHBIA TaNoH.

lapaHTuA: Norwm3HeHHanA. MogpobHee cM. Ha caliTe
www.levenhuk.ru/support/

lMonHoe pyKOBOACTBO MOMHO CKauaTb Ha caite
www.levenhuk.com/download

npOVBBOﬂVITeﬂb ocTaBfiAeT 3a co6oi npaBo BHOCUTH niobble 3MeHeHUA B
MOJ:[EJ'Ibe\I;I pPALO M TEXHWYECKME XapaKTepUCTUKRU U NpeKpaLliatb
NPOM3BOACTBO U3aenuaA 6e3 npeasapuTenibHoOro yseJloMeHua.

Lornetki Levenhuk Heritage BASE

Uwaga: Nigdy nie nalezy kierowac lornetki bezpoérednio w strone
stonca, poniewaz moze to spowodowac trwate uszkodzenie wzroku
lub nawet $lepote.

Levenhuk Heritage BASE to niezawodne lornetki w wytrzymatych
korpusach ze stopu aluminium. Petnowymiarowe i wielopowtokowe
pryzmaty Porro zapewniaja wyrazne i niezaktdcone obrazy. Seria zostata
opracowana przez Levenhuk we wspétpracy ze znang firma Kazanska
fabryka optyczna i mechaniczna. Wtasciwosci:

* Wysokiej jakosci pryzmaty Porro wykonane z powlekanego
wielowarstwowo szkta optycznego typu BK10;

» Centralny mechanizm ustawiania ostrosci i regulacji dioptrii;

* Wytrzymaty metalowy korpus;

o Gumowe muszle;

» Szeroki zakres temperatury roboczej: od -40 do +50°C;

« Stylowy wyglad.

Zestaw zawiera: lornetke, ostony przeciwkurzowe na okulary (oprécz
Heritage BASE 15x50), pasek, futerat ochronny ze sztucznej skory,
podrecznik uzytkownika i gwarancje.

Gwarancja: na cale zycie. Wiecej informacji na ten temat znajduje sie na
stronie: pl.levenhuk.com/gwarancja

Szczegotowy podrecznik uzytkowania jest dostepny do Sciggniecia na
stronie www.levenhuk.com/download

Levenhuk zastrzega sobie prawo do modyfikowania lub zakoriczenia
produkcji dowolnego produktu bez wczeéniejszego powiadomienia.

Dalekohlad Levenhuk Heritage BASE

Upozornenie: Cez toto zariadenie sa nikdy nepozerajte priamo na
Slnko, pretoZe to moZe sposobit trvalé poskodenie zraku a dokonca
aj slepotu.

Levenhuk Heritage BASE je spolahlivy dalekohlad v pevnom plasti
vyrobenom z hlinikovej zliatiny. Viacndsobne povrstvené Porro hranoly v
plnej velkosti prindsaju ostry a jasny obraz. Tato séria bola vyvinuta
spolognostou Levenhuk spolu so zndmym Kazanskym zavodom optickej
mechaniky. Charakteristiky:

« Vysoko kvalitné Porro hranoly vyrobené z viacnasobne povrstveného
optického skla BK10;

« Centralne zaostrovanie a dioptricky nastavovaci mechanizmus;

¢ Pevny kovovy plast;

« Gumové kryty okularov;

« Siroky interval prevadzkovych teplét: od -40 do +50 °C;

« Rustikalny vzhlad.

Suprava obsahuje: dalekohlad, protiprachové kryty na okuldre, popruh,
ochranné puzdro vyrobené z umelej koZe, pouZivatelsku prirucku a
zarucny list.

Zaruka: doZivotna. Daldie podrobnosti najdete na nasej webovej lokalite:
sk.levenhuk.com/zaruka

Podrobny névod na pouZivanie je dostupny na stiahnutie na:
www.levenhuk.com/download

Vyrobca si vyhradzuje pravo na zmenu sortimentu a Specifikacif bez
predchadzajiceho upozornenia.

Bindculos Levenhuk Heritage BASE

Adverténcia: Nunca olhar diretamente para o sol através deste
dispositivo, uma vez que isto pode causar dano permanente aos
olhos, inclusive cegueira.

Os bindculos Levenhuk Heritage BASE sdo equipamentos seguros, com
estrutura resistente de liga de aluminio. Os prismas Porro em tamanho
padrao multirrevestidos geram imagens claras e nitidas. A série foi
desenvolvida pela Levenhuk em conjunto com a renomada planta
mecanica e 6ptica de Kazan. Recursos:

« Prismas Porro de alta qualidade feitos de vidro dptico BK10
multirrevestido;

« Mecanismos de ajuste de dioptria e foco central;

* Estrutura metalica resistente;

* Protetores das oculares de borracha;

¢ Ampla faixa de temperatura operacional: de -40 a +50 °C;

¢ Design vintage.

O kit inclui: bindculos, tampa de protegdo das oculares (exceto Heritage
BASE 15x50), cinta, estojo protetor de couro sintético, manual do usuario
e termo de garantia.

Garantia: vitalicia. Para detalhes adicionais, visite nossa pagina na
internet: eu.levenhuk.com/warranty

0 manual completo do usudrio esta disponivel para download em
www.levenhuk.com/download

0 fabricante se reserva no direito de fazer alteracdes na variedade e nas
especificagdes dos produtos sem notificagdo prévia.

Levenhuk Heritage BASE dvogled

Oprez: Nikada nemojte da gledate direktno u Sunce kroz ovaj uredaj
jer tako moZete trajno da oStetite vid pa cak i da oslepite.

Levenhuk Heritage BASE je pouzdan dvogled u robusnom kucistu
napravljenom od aluminijumske legure. Standardne Porro prizme sa
viSeslojnim premazom pruzaju ugodaj ostrih i jasnih slika. Seriju je razvio
Levenhuk u saradnji sa poznatom kompanijom Kazanska opticka i
mehanicka fabrika. Karakteristike:

« Visokokvalitetne Porro prizme napravljene od BK10 optickog stakla sa
viSeslojnim premazom;

* Sredisnje fokusiranje i mehanizmi za podeSavanije dioptrije;

* Robusno metalno kuciste;

¢ Gumene $koljke okulara;

« Siroki opseg radne temperature: od -40 do +50 °C;

o Vintidz dizajn.

Komplet sadrzi: dvogled, zastitne poklopce za okulare (osim za Heritage
BASE 15x50), remen, zastitno kuciste izradeno od vestacke koZe, uputstvo
za korisnika i garanciju.

Garancija: doZivotna. Za viSe podataka, posetite nasu web lokaciju:
eu.levenhuk.com/warranty

Detaljan priru¢nik za korisnike moZete preuzeti sa web lokacije:
www.levenhuk.com/download

Proizvodac zadrZava pravo da napravi izmene u proizvodnom programu i
specifikacijama bez prethodne najave.

IR Binocluri Levenhuk Heritage BASE

Atentie! Niciodata nu priviti direct catre Soare prin acest instrument,
ntrucat pot fi cauzate leziuni oculare permanente sau chiar orbire.

Levenhuk Heritage BASE sunt binocluri fiabile intr-un corp robust din aliaj
de aluminiu. Prismele Porro cu mai multe straturi de acoperire ofera o
imagine clara. Seria este dezvoltata de Levenhuk impreuna cu celebra
companie fabrica optica si mecanica din Kazan. Caracteristici:

* Prisme Porro de Tnalta calitate facute din sticla opticd BK10 cu mai multe
straturi de acoperire;

¢ Mecanisme de ajustare dioptrii si focalizare centralizats;

* Corp metalic robust;

e Oculare din cauciuc;

* Interval larg de temperaturi de functionare: de la -40 la +50 °C;

* Design vintage.

Setul include: binoclu, capace de praf ocular (exceptie fac Heritage BASE
15x50), curea de gét, geanta de protectie din piele artificiala, manual de
utilizare si garantie.

Garantie: pe viatd. Pentru alte detalii, va rugam vizitati site-ul nostru web:
eu.levenhuk.com/warranty

Manualul de utilizare detaliat se poate descarca de pe site-ul:
www.levenhuk.com/download

Producdtorul fsi rezerva dreptul de a face schimbari ale gamei produselor

Heritage BASE

| evenhuk Binoculars

User Manual
PLKOBOACTBO

3a notpebuTensa
Navod k pouZiti
Bedienungsanleitung
Kasutusjuhend
Guia del usuario
Manuel de 'utilisateur
Hasznalati Utmutatd
Guida all'utilizzo

&M Vartotojo instrukcija
LietoSanas pamaciba

Instrukcja obstugi
Manual do usudrio
IRl Manual de utilizare
VHCTpyKUumA

o 3KCMyaTaLmm
Ndvod na pouZivanie
Uputstvo za korisnike

si specificatiilor fara notificare prealabila.

EN Parts of binoculars

A Objective lenses

B Eyepieces

C Central focusing wheel
D Diopter adjustment ring

€z Césti dalekohledu

A Cotky objektivu

B Okuléry

C  Stredovy zaostfovaci Eroub
D Krouzek dioptrické korekce

EE Binokli osad
A Objekiivid

B Okulaarid

C Keskne fookusrongas

D Dioptri reguleerimisrongas

FR Schéma des jumelles

A Objectifs

B Oculaires

C Molette centrale de mise au point
D Bague de correction dioptrique

IT Parti del binocolo

A Lenti obiettivo

B Oculari

C Ghiera di messa a fuoco centrale
D Anello di regolazione diottrica

LV Binokla sastavdalas

A Objektiva lecas

B Okulari

C Centralais fokus&sanas gredzens
D Dioptriju reguéSanas gredzens

PT Partes do bindculo

A Lentes objetivas

B Oculares

C Roda de foco central

D Anel de ajuste de dioptria

RU Ycrporicreo

A O6benTvesl

B Ouynps!

C HorbLio $oKycrpoBKn

D KonbLo HACTpOvHM AMONTpiit

SR Delovi dvogleda
A Sotiva objekiiva

B Okular

C Dugme za izoStravanje fokusa

D Prsten za prilagodavanje dioptrije

BG Yactvi Ha 6nHorbna

A Jlewy Ha obexTvsa

B Onynapn

C Mpberen 3a Gorycnpare

D MphCren 3a HACTPOMBAHE Ha AMONTLPA

DE Komponenten

A Objektivlinse

B Okulare

C  Zentrales Scharfstellrad
D Dioptrienring

ES Partes
A Lentes del objetivo

8 Oculares

C Rueda central de enfoque
D Anillo de ajuste diéptrico

HU A tévesd részei

A Objektivlencse

8 Szemlencse

C Kozponti fokusz-allité kerék
D Dioptriaallitd gydrti

LT Zidrony dalys

A Objektyvas

B Okuliaras

C Fokusavimo ratukas

D Dioptrijy reguliavimo Ziedas

PL Budowa lornetki
A~ Soczewki obiektywowe

B Okulary

C Centraine koto stawiania ostrosci
D Piersciert regulacji dioptri

RO Parti ale binoclu

A Obiective

B Oculare

C Roata centrala de focalizare
D Inel de reglare diopiri
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Levenhuk Heritage BASE Binoculars

Caution: Never look directly at the Sun through this device, as this

may cause permanent eye damage and even blindness.

Levenhuk Heritage BASE are reliable binoculars in rugged shells made of
aluminum alloy. The full-size multi-coated Porro prisms deliver sharp and
clear images. The series is developed by Levenhuk together with the
famous Kazan Optical Mechanical Plant. Features:

High-quality Porro prisms made of multi-coated BK10 optical glass;
Central focusing and diopter adjustment mechanisms;

Rugged metal shell;

Rubber eyecups;

Wide operation temperature range: from -40 to +50 °C (-40 to +120 °F);
Vintage design.

The kit includes: binoculars, eyepiece dust caps (except for Heritage BASE
15x50), strap, protective case made of artificial leather, user manual and
warranty.

Warranty: lifetime. For further details, please visit our web site:
www.levenhuk.com/warranty

The detailed user manual is available for download at
www.levenhuk.com/download

The manufacturer reserves the right to make changes to the product
range and specifications without prior notice.

Prismaticos Levenhuk Heritage BASE

Precaucién: Nunca mire al sol directamente a través de este
dispositivo ya que puede causarle dafios permanentes a la vista
o incluso ceguera.

Los prismaticos Levenhuk Heritage BASE son fiables y robustos, con
monturas fabricadas con una aleacion de aluminio. Sus prismas de Porro,
de tamafio completo y con un recubrimiento multicapa, proporcionan
imagenes claras y nitidas Esta gama es el resultado del trabajo conjunto
entre Levenhuk y la famosa Planta Optico-mecanica de Kazan.
Caracteristicas:

Prismas de Porro de gran calidad fabricados con vidrio éptico BK10
revestido con una multicapa;

Dispositivos de enfoque central y de ajuste didptrico;

Robusta montura metalica;

Ojeras de goma;

Amplio rango de temperatura de funcionamiento: de -40 °C a +50 °C;
Disefio vintage.

Este producto se entrega con: prismaticos, tapas de proteccion para los
oculares (excepto Heritage BASE 15x50), cinta para llevarlos colgados,
estuche protector de piel artificial, manual de usuario y garantia.

Garantia: de por vida. Para mas detalles visite nuestra pagina web:
es.levenhuk.com/atencion/#garantia

El guia del usuario completo esta disponible para descarga en
www.levenhuk.com/download

Levenhuk se reserva el derecho a modificar o descatalogar cualquier
producto sin previo aviso.

BuHoknu Levenhuk Heritage BASE

BHUMaHWe: H1Kora He rmefaiTe OUPERTHO KbM CITBHLETO Npe3 ToBa
YCTPOMCTBO, 3aLL|0TO TOBA MOXe Aa NMPUYMHU NePMaHEeHTHO
yBperOaHe Ha o4uTe 1 [opu crenoTa.

Levenhuk Heritage BASE ca HafemaH1 6UHOKMM B 30paBu, M3paboTeHn oT
anymvHVeBa cnnas Kopnycw. MbaHopasMepHn npuamim Ha Mopo ¢
MHOIOC/IOMHO MOKpUTUE OCUIYPABAT OTHETIIMBW N ACHU |/|306pa>+<er—u4ﬂ. Tasn
cepua e paapaﬁoTeHa oT Levenhuk CbBMECTHO C M3BECTHUA OMTUKO-
MeXxaHW4eH 3aBo[ B KazaH. Xapamepwcwm:

BricoroKayecTBeHM Npuamm Ha lMopo, U3paboTeHW OT OMTUYHO CTBKO
BK10 ¢ MHorocnonHo noxrputue;

LleHTpanHn MexaHW3Mm 3a perynmnpaHe Ha GoKyca v AnonTbpa;
30paB MeTareH Kopryc;

TYMEeHW HaKpalHWLW 3a ORyNAPUTE;

LLinpok paboTeH TeMnepaTypeH avanaso: ot -40 go +50 °C;
Knacmieckn aunsaiH.

KoMMnneKTsT BKII0YBA: GUHOKBA, KaMnauKku NPOTVB Npax Ha okynApuTe (6e3
Mogenute ¢ Heritage BASE 15x50), peMbK, 3aLLMTeH Karmbg OT M3KycTBeHa
KOMa, PBKOBOACTBO 3a NOTPeBUTENA U rapaHLMA.

lapaHumA: AoMMBOTHA. 3a NoBeYe MHGOPMALIWA NoceTeTe HaLlaTa
yebeTpaHuua: www.levenhuk.bg/pravila-i-usloviya/#garantsiya
IMoapo6HOTO PBKOBOACTBO 3a NOTPEBUTENA € AOCTLIHO 3a U3TernAHe Ha
www.levenhuk.com/download

IpOU3BOAUTENAT C1 3anassa NpaBoTo Aa NPaBY MPOMEHU Ha raMata
MPOAYKTU U CreLmdrKaLmmnTe UM 6e3 NpeaBapUTENHO YBELOMEHVE.

Jumelles Levenhuk Heritage BASE

Avertissement : Ne jamais regarder directement le soleil avec ce
dispositif, car cela peut causer des dégéts irréversibles sur la rétine et
entrainer une cécité.

Les jumelles Heritage BASE de Levenhuk sont fiables et disposent d'un
revétement robuste en alliage d'aluminium. Les grands prismes de Porro
multicouches permettent d'obtenir une image claire et nette. Cette
gamme de produits est le fruit d'une collaboration entre Levenhuk et
Usine de mécanique optique de Kazan. Caractéristiques :

Prismes de Porro de qualité supérieure, composeés de verre optique en
BK10 multicouche ;

Mise au point centrale et mécanismes de réglage dioptrique ;

Coque en métal robuste ;

Eilletons en caoutchouc ;

Large plage de température de fonctionnement : entre -40°C et +50°C;
Design vintage.

Ce kit comprend : des jumelles, des capuchons anti-poussiére pour
l'oculaire (sauf Heritage BASE 15x50), une sangle, un boitier protecteur en
cuir synthétique, le manuel de ['utilisateur et la garantie.

Garantie : a vie. Pour de plus amples informations, veuillez vous visiter
notre site internet eu.levenhuk.com/warranty

Le manuel d'utilisation détaillé est disponible pour téléchargement a
www.levenhuk.com/download

Levenhuk se réserve le droit de modifier ou d'interrompre tout produit
sans préavis.

Binokularni dalekohledy Levenhuk

Heritage BASE

Upozornéni: Dalekohledem se nikdy nedivejte pfimo do slunce, nebot
hrozi nebezpedi trvalého poskozeni zraku Ci primo oslepnuti.

Levenhuk Heritage BASE jsou spolehlivé binokuldrni dalekohledy s
odolnym plastém z hlinikové slitiny. Porro hranoly plné velikosti s
nékolikanasobnou antireflexni vrstvou zajistuji Cisty a ostry obraz. Tato
Fada byla vyvinuta spolegnosti Levenhuk ve spolupréci s proslulymi
optickymi a mechanickymi zévody v Kazani. Zakladni charakteristiky:

Kvalitni Porro hranoly vyrobené z optického skla BK10 s
nékolikanasobnou antireflexni vrstvou;

Stredoveé zaostrfovani a mechanismus dioptrické korekce;
Robustni kovovy plast;

PryZové ocnice;

Siroky rozsah provoznich teplot: od -40°C do +50°C;
Retro design.

Sada obsahuije: triedr, ochranné krytky na okulary (kromé Heritage BASE
15x50), popruh, ochranné pouzdro z umélé kize, navod k pouZiti a zarueni
list.

Zaruka: dozivotni. Dalsi informace — navstivte naSe webové stranky:
www.levenhuk.cz/zaruka

Kompletni navod k pouziti je k dispozici ke stazeni
www.levenhuk.com/download

Spole¢nost Levenhuk si vyhrazuje prévo provadét bez predchoziho
upozornéni Upravy jakéhokoliv vyrobku, pfipadné zastavit jeho vyrobu.

Levenhuk Heritage BASE kétszemes

tavcsovek

Vigyazat: Soha ne nézzen kozvetlendl a napba az eszkdzon keresztil,

mert az maradandd szemkarosodast, sét, akar vaksagot okozhat.

A Levenhuk Heritage BASE kétszemes tavcsovek megbizhatok, a haz
aluminiumotvozetbdl készilt és érdes boritas fedi. A teljes méretd, tobb
rétegben bevonatolt Porro-prizma éles, tiszta képet hoz étre. A Levenhuk
a sorozatot a hires Kazani Optikai Mechanikai Gyarral kozosen alkotta
meg. Jellemzok:

Tobb rétegben bevonatolt, BK10 optikai Uveghél készilt, kivalé mindségu
Porro-prizma;

Kozponti fokuszalas és dioptriadllitd mechanizmus;

Erdes boritast fémhaz;

Gumi szemkagylok;

Széles hdmeérsékleti értékek kozott hasznalhato: -40 °C-tol +50 °C-ig;
Retrd kulsé.

A készlet tartalma: kétszemes tavcsé, porvédd a szemlencsékhez (kivéve:

Heritage BASE 15x50), pant, mliborbdl készilt védétok, hasznalati
utmutatd és garanciajegy.

Szavatossag: élettartamra szolo. Tovabbi részletekért ldtogasson el
weboldalunkra: www.levenhuk.hu/ugyfelszolgalat/#garancia

A részletes hasznalati Utmutatdt az aldbbi weboldalrél tudja letélteni:
www.levenhuk.com/download

A gyarto fenntartja magénak a jogot a termékkinalat és a miszaki
paraméterek eldzetes értesités nélkil torténd maddositasara.

Levenhuk Heritage BASE Ferngléaser

Vorsicht: Richten Sie das Instrument unter keinen Umstanden direkt

auf die Sonne. Erblindungsgefahr!

Levenhuk Heritage BASE sind zuverlassige Fernglaser mit robusten
Gehé&usen aus einer Aluminiumlegierung. Die vollformatigen
mehrfachvergiteten Porroprismen liefern scharfe und klare Bilder. Die
Reihe wird von Levenhuk in Zusammenarbeit mit den bekannten
Optomechanischen Werken in Kazan entwickelt. Merkmale:

Hochwertige Porroprismen aus mehrfachvergitetem BK10-Optikglas;
Mechanismen fur Scharfstellung und Dioptrieneinstellung;

Robustes Metallgehause;

Gummi-Augenmuscheln;

GroBer Temperatureinsatzbereich von -40 bis +50 °C;

Vintage-Design.

Lieferumfang: Fernglas, Okular-Schutzkappen (auBer Heritage BASE
15x50), Riemen, Schutzhtille aus Kunstleder, Anleitungsheft und
Garantieurkunde.

Garantie: lebenslangliche. Weitere Einzelheiten entnehmen Sie bitte
unserer Website: de.levenhuk.com/garantie

Bitte laden Sie hier die ausfiihrliche Bedienungsanleitung herunter:
www.levenhuk.com/download

Levenhuk behalt sich das Recht vor, Produkte ohne vorherige
Ankiindigung zu modifizieren oder einzustellen.

Binocoli Levenhuk Heritage BASE

Attenzione: Non guardare mai direttamente il sole attraverso questo

dispositivo, perché cio potrebbe causare danni permanenti agli occhi
e perfino cecita.

| dispositivi Levenhuk Heritage BASE sono binocoli affidabili con gusci
resistenti realizzati in lega di alluminio. | prismi Porro multistrato a piene
dimensioni offrono immagini nitide e chiare. Questa serie & sviluppata da
Levenhuk in collaborazione con la prestigiosa azienda Fabbrica ottica e
meccanica di Kazan. Caratteristiche:

Prismi Porro di alta qualita realizzati in vetro ottico BK10 multistrato;
Meccanismi centrali di messa a fuoco e di regolazione diottrica;
Guscio metallico resistente;

Oculari in gomma;

Ampio intervallo di temperatura operativa (tra -40 e +50 °C);

Design classico.

ILkit include: binocolo, coperchi antipolvere per oculari (eccetto Heritage
BASE 15x50), tracolla, custodia protettiva in pelle sintetica, manuale di
utilizzo e garanzia.

Garanzia: a vita. Per maggiori dettagli, visitare il nostro sito web:
eu.levenhuk.com/warranty

Il manuale utente dettagliato e disponibile per il download at
www.levenhuk.com/download

Levenhuk si riserva il diritto di modificare qualsiasi prodotto o
sospenderne la produzione senza alcun preavviso.

Levenhuk Heritage BASE binoklid

Ettevaatust: Ara kunagi vaata l&bi selle seadme otse péikesesse, see

voib pdhjustada pusivat silmade kahjustust ja isegi pimedust.

Levenhuk Heritage BASE on usaldusvaarsed binoklid alumiiniumsulamist
rihveldatud kestas. Taismaotmelised mitmekihilised Porro prismad
tagavad terava ja selge kujutise. Seeria on vélja arendatud Levenhuki
koost66s kuulsa Kaasani Optilise Mehaanika Tehasega. Omadused:

Kargekvaliteedilised Porro prismad on valmistatud mitmekihilisest BK10
optilisest klaasist;

Tsentraalne fookustamine ja dioptri reguleerimise mehhanismid;
Rihveldatud kummeeritud metallkest;

Kummist okulaari katted;

Lai tootemperatuuri vahemik: -40 kuni +50°C;

Vintage disain.

Komplekt sisaldab: binokkel, okulaari tolmumditsid (va Heritage BASE
15x50), rihm, kunstnahast vutlar, kasutusjuhend ja garantii.

Garantii: eluaegne. Tapsema info saamiseks kilastage meie veebilehte:
ee levenhuk.com/tingimused/#garantii
Taielik kasutusjuhend on allalaaditav lehel www.levenhuk.com/download

Tootja jatab endale diguse teha ette teatamata muudatusi tooteseerias ja
tehnilistes andmetes.

Levenhuk Heritage BASE Ziiironai

|spéjimas: Niekada nenaudokite Sio prietaiso norédami Ziaréti tiesiai
| saule, kadangi tai gali sukelti nuolatinj akiy pazeidima ar netgi
apakima!

Levenhuk Heritage BASE - tai tvirti ZiGronai tvirtame aliuminio lydinio
korpuse. Standartinio dydZio daugiasluoksnés Porro prizmés uztikrina
aidky ir ry8ky vaizda. Si Levenhuk linija sukurta bendradarbiaujant kartu
su garsigja Kazanés optikos ir mechanikos gamykla. Savybés:

Aukstos kokybés Porro prizmés pagamintos i$ daugiasluoksnio BK10
optinio stiklo;

Yra centrinio fokusavimo ir dioptrijy reguliavimo mechanizmas;

Tvirto metalo korpusas;

Guminés apsaugos akims;

Platus temperataros diapazonas naudojant: nuo -40 iki +50 °C;
Vintazinis stilius.

Komplekte yra: Zitronai, nuo dulkiy saugantys okuliary dangteliai
(i8skyrus Heritage BASE 15x50), dirZelis, dirbtinés odos apsauginis déklas,
vartotojo vadovas ir garantija.

Garantija: neribota. Norédami gauti daugiau informacijos, uzeikite j masy
svetaine internete: lt.levenhuk.com/taisykles_ir_salygos/#garantija
ISsamy vartotojo vadova jis galite atsisiusti
www.levenhuk.com/download

Gamintojas pasilieka teise keisti gaminiy asortimentg ir specifikacijas be
iSankstinio jspéjimo.



